

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

28813 *Corrección de errores de la Resolución del Centro Nacional de Información Geográfica del Ministerio de Fomento por la que se anuncia licitación para la contratación de los trabajos denominados "Servicio para la ejecución del Proyecto de CartoCiudad en la Comunidad Autónoma de Andalucía".*

Advertidos errores en el anuncio de licitación pública y adjudicaciones, publicado en el BOE n.º 180, de 26 de julio de 2010, Expediente 2010/010010000101.

En el apartado 8.c) Apertura de Documentación Técnica, donde dice: "9-9-2010, a las 10:00 horas", debe decir: Apertura de Documentación Técnica: "9-9-2010, a las 10:30 horas".

Donde dice: "Apertura de Oferta Económica: El día 29-9-2010, a las 10:00 horas", debe decir: "Apertura de Oferta Económica: Día 21-9-2010, a las 10:30 horas".

Madrid, 26 de julio de 2010.- El Presidente del CNIG, Alberto Sereno Álvarez.

ID: A100060769-1